

# 霸州市新型冠状病毒感染的肺炎 疫情防控工作领导小组办公室关 于我市划定部分区域为高、中风 险区的通告

霸州市疾控中心 2022-11-01 11:25

发表于河北

2022年10月28日至31日，霸州市先后发现9名新冠病毒核酸检测阳性人员，经研判，决定自2022年11月1日0时起，将我市**胜芳镇大华世纪商厦、堂二里镇十四街**划为高风险区，实行“足不出户、上门服务”封控措施；将我市**胜芳镇巨华新村、胜芳镇御芳园小区、胜芳镇新园小区、堂二里镇七街、堂二里镇八街**划为中风险区，实行“人不出区、错峰取物”管控措施；霸州市除以上区域外的其他区域划定为低风险区，实行“个人防护、避免聚集”防范措施。

风险区域划定期间，广大居民要按照要求，配合属地进行核酸检测，并做

好自我健康监测，如出现发热、咳嗽等症状应及时主动向所在村街、社区如实报告。积极配合落实好各项防控措施及疾控部门开展的流调工作，对拒不服从管理、私自闯卡进出、隐瞒行程等行为，公安机关将依法依规追究相关责任。

风险区域划定期间，我们将全力做好各项服务保障工作，如您遇有困难或咨询事项，请拨打应急服务电话0316-7867908，0316-7867484。后续将根据疫情防控形势变化适时调整管控措施和风险等级。

请广大居民予以理解、支持和配合。

特此通告。

霸州市新型冠状病毒感染的肺炎  
疫情防控工作领导小组办公室

2022年11月1日